
                                     ಓಂ ಶ ಂತಿ, ಬ ಪ್ ದ ದ , ಅವ್ಯಕ್ತ ಮುರಳಿ 24-07-1970. 

                         *ಬಿಂದು ರೂಪದ ಸ್ಥಿತಿ ಸಹಜ ಆಗುವುದು ಹೆೇಗೆ ?*  (बिन्द ुरूप की स्थिति सहज कैसे िनें ?) 

 

                              ಎಲ್ಲರೂ ಈಗ ಕ್ುಳಿತಿರುವ್ ಸ್ಥತಿಿಗೆ ಯ ವ್ ಸ್ಥಿತಿಯೆನ್ುುತ್ ತರೆ? ವ್ಯಕ್ತದಲ್ಲಲ ಅವ್ಯಕ್ತ ಸ್ಥತಿಿಯಿದೆಯ ? ಬ ಪ್ ದ ದ ರ 

ಜೊತ್ೆಗೆ ಮಿಲ್ನ್ ಮ ಡುವ ಗ ಬಂದುರೂಪದಲ್ಲಲ ಸ್ಥತಿರ ಗಬಲ್ಲಲರ ? (ಪರತಿಯೊಬಬರೂ ತಮಮ ವಿಚ ರ ಹೆೇಳಿದರು) ಬಂದು ರೂಪದ 

ಸ್ಥಿತಿ ವಿಶೆೇಷ ಯ ವ್ ಸಮಯದಲ್ಲಲ ತಯ ರ ಗುತತದೆ? ಏಕ ಂತದಲ್ಲಲ ಕ್ುಳಿತ್ ಗಲೊೇ ಅಥವ  ಓಡ ಡುತತಲ್ೂ ಆಗಿರಲ್ು ಸ ಧ್ಯವೇ? 

ಅಂತಿಮ ಪುರುಷ ಥಥವ ಗಿದೆ ಸೃತಿ. ಆದದರಂದ ಸೃತಿಯ ಸ್ಥಿತಿ ಅಥವ  ಅನ್ುಭವ್ವ್ನ್ೂು ಬುದ್ಧಿಯಿಂದ ಸಷಟ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳುವ್ 

ಆವ್ಶ್ಯಕ್ತ್ೆಯಿದೆ. ಬಂದುರೂಪದ ಸ್ಥತಿಿ ಏನ ಗಿದೆ ಮತುತ ಅವ್ಯಕ್ತಸ್ಥಿತಿ ಏನ ಗಿದೆ ಇವೆರಡರ ಅನ್ುಭವ್ ಏನೆೇನಿದೆ? ಎಕೆಂದರೆ ಎರಡು 
ಹೆಸರು ಹೆೇಳಿದ ಗ ಅವ್ಶ್ಯವ ಗಿ ಅನ್ುಭವ್ದಲ್ಲಲಯೂ ಅಂತರವಿರುವ್ುದು, ನ್ಡೆಯುತ್ ತ ಓಡ ಡುತತ ಬಂದುರೂಪದ ಸ್ಥಿತಿ ಈ ಸಮಯ 

ಕ್ಡಿಮೆಯಲ್ಲ, ಇಲ್ಲದೆೇ ಇರುವ್ ಸಮ ನ್ವ ಗಿದೆ. ಇದರ ಅಭ್ ಯಸವ್ನ್ೂು ಮ ಡಬೆೇಕ್ು. ಮಧ್ಯ-ಮಧ್ಯ ಒಂದೆರಡು ನಿಮಿಷ ಈ 

ಬಂದುರೂಪದ ಅಭ್ ಯಸವ್ನ್ುು ಮ ಡಬೆೇಕ್ು. ವಿಶೆೇಷ ದ್ಧನ್ಗಳ್ಲ್ಲಲ ಟ್ ರಫಿಕ್ ನಿಲ್ಲಲಸ್ಥ ಮೂರು ನಿಮಿಷ ಶ ಂತಿಯ ಅಭ್ ಯಸ ಮ ಡುತ್ ತರೆ. 
ನ್ಡೆಯುತಿತರುವ್ಂತಹ ಎಲ ಲ ಕ ಯಥಗಳ್ನ್ುು ನಿಲ್ಲಲಸಲ ಗುವ್ಂತ್ೆ ತ್ ವ್ೂ ಯ ವ್ುದೆೇ ಕ ಯಥ ಮ ಡುತಿತರಬಹುದು ಅಥವ  

ಮ ತನ ಡುತಿತರಬಹುದು, ಮಧ್ಯ-ಮಧ್ಯದಲ್ಲಲ ಈ ಸಂಕ್ಲ್ಪಗಳ್ ಟ್ ರಫಿಕ್ ನಿಲ್ಲಲಸಬೆೇಕ್ು. ಒಂದು ನಿಮಿಷ ಮನ್ದ ಸಂಕ್ಲ್ಪಗಳ್ನ್ುು, 
ಅಥವ  ಶ್ರೇರದ್ಧಂದ ನ್ಡೆಯುತಿತರುವ್ ಕ್ಮಥಗಳ್ನ್ುು ಮಧ್ಯದಲ್ಲಲ ನಿಲ್ಲಲಸ್ಥ ಈ ಅಭ್ ಯಸವ್ನ್ುು ಮ ಡಬೆೇಕ್ು. ಈ ಅಭ್ ಯಸವ್ನ್ುು 
ಮ ಡದ್ಧದದರೆ ಬಂದುರೂಪದ ಶ್ಕ್ತತಶ ಲ್ಲ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ುು ಹೆೇಗೆ ಮತುತ ಯ ವ ಗ ತರುವಿರ? ಆದದರಂದ ಈ ಅಭ್ ಯಸ ಮ ಡುವ್ುದು 
ಆವ್ಶ್ಯಕ್. ಈಗ ಬಹುಸಂಖ್ ಯತರಗೆ ಅವ್ಯಕ್ತ ಸ್ಥಿತಿ ಸಹಜವೆನಿಸುತತದೆ ಹ ಗೆಯೆೇ ಮಧ್ಯ-ಮಧ್ಯದಲ್ಲಲ ಈ ಅಭ್ ಯಸವ್ನ್ುು ಮ ಡುತಿತದದರೆ, 
ಇಂದು ಯ ವ್ ಬಂದುರೂಪದ ಸ್ಥತಿಿ ಕ್ಷಟಕ್ರವ ಗಿದೆಯೊೇ ಅದು ಸರಳ್ವ ಗುವ್ುದು. ಮೊದಲ್ು ಅಭ್ ಯಸ ಶ್ುರು ಮ ಡಿದ ಗ ವ್ಯಕ್ತದಲ್ಲಲ 
ಅವ್ಯಕ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಲರುವ್ುದು ಕ್ಷಟವೆನಿಸುತಿತತುತ ಆದರೆ ಈಗ ಅವ್ಯಕ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಲದುದ ಕ ಯಥ ಮ ಡುವ್ುದು ಹೆೇಗೆ ಸರಳ್ವ ಗುತಿತದೆದಯೊೇ 
ಹ ಗೆ ಈ ಬಂದುರೂಪದ ಸ್ಥತಿಿಯೂ ಸಹಜವ ಗುವ್ುದು. ಈಗ ಮಹ ರಥಿಗಳ್ಳ ಈ ಅಭ್ ಯಸವ್ನ್ುು ಮ ಡಬೆೇಕ್ು ತಿಳಿಯಿತ್ೆೇ? 

                         ಯ ರ ಫರಶೆತ ರೂಪದ ಸ್ಥತಿಿ ಎಂದರೆ ಅವ್ಯಕ್ತ ಸ್ಥಿತಿ ಸದ ಕ ಲ್ವಿರುವ್ುದೊೇ ಅವ್ರು ಬಂದುರೂಪದಲ್ಲಲಯೂ ಸಹಜ 

ಸ್ಥಿತರ ಗಬಲ್ಲರು. ಅವ್ಯಕ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯಿಲ್ಲದ್ಧದದರೆ ಬಂದುರೂಪದಲ್ಲಲ ಸ್ಥಿತರ ಗುವ್ುದು ಸಹ ಕ್ಷಟವೆನಿಸುತತದೆ. ಆದದರಂದ ಈಗ ಇದರ 

ಅಭ್ ಯಸವ್ನ್ೂು ಮ ಡಿ, ಆರಂಭದಲ್ಲಲ ಅವ್ಯಕ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯ ಅಭ್ ಯಸ ಮ ಡಲ್ು ಎಷುಟ ಏಕ ಂತದಲ್ಲಲ ಕ್ುಳಿತು ತಮಮ ವ್ಯಕ್ತತಗತ ಪುರುಷ ಥಥ 

ಮ ಡುತಿತದದರು. ಅದೆೇ ರೇತಿ ಅಂತಿಮ ಸ್ಥಿತಿಯ ಪುರುಷ ಥಥವ್ನ್ೂು ಮಧ್ಯ-ಮಧ್ಯದಲ್ಲಲ ಸಮಯ ಮ ಡಿಕೊಂಡು ಮ ಡಬೆೇಕ್ು. 
ಅಂತಿಮ ಸ್ಥದ್ಧಿಯ ಸ್ಥತಿಿ ಇದ ಗಿದೆ. ಈ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ುು ತಲ್ುಪಲ್ು ಒಂದು ಮ ತಿನ್ ವಿಶೆೇಷ ಗಮನ್ವಿಡಬೆೇಕ್ು. ಇತಿತೇಚಿಗೆ ಆ ಸರಕ ರ 

ಯ ವ್ ಯೊೇಜನೆಯನ್ುು ಮ ಡುತಿತದೆ? ಮೊದಲ್ು ಎಲ ಲ ಮ ತುಗಳ್ಲ್ಲಲ ಎಷುಟ ಸ ಧ್ಯವೇ ಅಷುಟ ಉಳಿತ್ ಯದ 

ಗುರಯಿಟ್ುಟಕೊಳ್ಳುತ್ ತರೆ, ಆಗಲೆೇ ಅವ್ರ ಯೊೇಜನೆಗಳ್ೂ ಸಹ ಸಫಲ್ವ ಗುತತವೆ, ಉಳಿತ್ ಯದ ಯೊೇಜನೆಗಳ್ನ್ೂು ಮ ಡುತ್ ತರೆ. 
ಸಮಯ, ಹಣ, ಶ್ಕ್ತತಗಳ್ನ್ೂು ಉಳಿತ್ ಯ ಮ ಡಲ್ು ಬಯಸುತ್ ತರೆ. ಶ್ಕ್ತತ ಕ್ಡಿಮೆ ಮತುತ ಕೆಲ್ಸ ಹೆಚ ಾಗಬೆೇಕೆಂದು ಎಲ ಲ ಪರಕ ರದ 

ಉಳಿತ್ ಯ ಮ ಡುತ್ ತರೆ. ಈಗ ಪ ಂಡವ್ ಸರಕ ರ ಯ ವ್ ಯೊೇಜನೆ ಮ ಡಬೆೇಕ್ು? ಈಗ ಹೆೇಳಿದಂತಹ ಬಂದುರೂಪದ 

ಸಂಪೂಣಥ ಸ್ಥದ್ಧಿಯ ಸ್ಥತಿಿಯನ್ುು ಪಡೆದುಕೊಳ್ುಲ್ು ಪುರುಷ ಥಥ ಮ ಡಬೆೇಕ್ು. ಈಗ ಯ ವ್ ರೇತಿ ನ್ಡೆಯುತಿತರುವಿರೊೇ ಆ ಲೆಕ್ಕದಂತ್ೆ 
ಎಲ್ಲರೂ ಬಹಳ್ ವ್ಯಸತರ ಗಿರುತ್ೆತೇವೆ ಎಂದು ಹೆೇಳ್ಳತಿತೇರ. ಏಕ ಂತದ ಸಮಯ ಕ್ಡಿಮೆ ಸ್ಥಗುತತದೆ, ಮನ್ನ್ ಮ ಡುವ್ ಸಮಯವ್ೂ 

ಕ್ಡಿಮೆ ಸ್ಥಗುತತದೆ. ಆದರೆ ಸಮಯ ಎಲ್ಲಲಂದ ಬರುತತದೆ? ದ್ಧನ್ದ್ಧನ್ಕೆಕ ಸೆೇವೆಯೂ ಹೆಚ ಾಗುವ್ುದು ಮತುತ ಸಮಸೆಯಗಳ್ೂ ಹೆಚ ಾಗುವ್ವ್ು 



ಮತುತ ಈ ಸಂಕ್ಲ್ಪದ ಗತಿಯೂ ದ್ಧನ್ದ್ಧನ್ಕೆಕ ಹೆಚ ಾಗುವ್ುದು. ಈಗ ಒಂದು ಕ್ಷಣದಲ್ಲಲ ಹತುತ ಸಂಕ್ಲ್ಪ ಮ ಡುವ್ ಗತಿ, ಅದರ ಎರಡು-
ಮೂರು ಪಟ್ುಟ ಹೆಚ ಾಗುವ್ುದು. ಇತಿತೇಚೆಗೆ ಒಂದು ದ್ಧನ್ಕೆಕ ಎಷುಟ ವ್ೃದ್ಧಿಯ ಗಿದೆಯೆಂದು ಜನ್ಸಂಖ್ೆಯಯ ಲೆಕ್ಕವ್ನ್ುು ಹೆೇಗೆ 
ತ್ೆಗೆಯುತ್ ತರೆಯೊೇ ಹ ಗೆ ಇಲ್ಲಲ ಈ ಸಂಕ್ಲ್ಪಗಳ್ ಗತಿ ತಿೇವ್ರವ ಗುವ್ುದು. ಒಂದು ಕ್ಡೆಗೆ ಸಂಕ್ಲ್ಪಗಳ್, ಇನೊುಂದು ಕ್ಡೆಗೆ ಪೆರೇತ್ ತಮರ 

ವ್ೃದ್ಧಿಯ ಗುವ್ುದು. ಆದರೆ ಇದಕ ಕಗಿ ಎಲ ಲ ಮ ತುಗಳ್ನ್ುು ಎದುರಸಲ್ು ವಿಶೆೇಷ ಒಂದು ಮ ತಿನ್ ಗಮನ್ ಬೆೇಕ್ು. ಯ ವ್ುದೆೇ 
ಮ ತಿರಲ್ಲ ಅದನ್ುು ಸಪಷಟ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ುಲ್ು ಎರಡು ಶ್ಬದಗಳ್ನ್ುು ನೆನ್ಪಿಟ್ುಟಕೊಳ್ುಬೆೇಕ್ು. ಒಂದು ಅಂತರ ಮತುತ ಇನೊುಂದು ಮಂತರ 
ಯ ವ್ುದೆೇ ಮ ತಿದದರೂ ಮೊದಲ್ು ಯಥ ಥಥವೇ, ಅಯಥ ಥಥವೇ ಬ ಪ್ ದ ದ ರ ಸಮ ನ್ವಿದೆಯೊೇ ಅಥವ  ಇಲ್ಲವೇ 
ಎಂದು ಅದರ ಅಂತರ ಎಲ್ಲ ಸಮಯದಲ್ಲಲಯೂ ನೊೇಡಿ. ಅದಕೆಕ "ಇಲ್ಲ" ಅಥವ  "ಆಗಲ್ಲ"  ಮ ಡಬ ರದು ಎಂದ ಗ ಚುಕೆಕ 
ಇಡುವ್ುದು, ಮ ಡುವ್ುದ ದರೆ ಮ ಡಲ ರಂಭಿಸುವ್ುದು. (ನ ಟ್ ಮತುತ ಡ ಟ್) ಇವ್ನ್ೂು ನೆನ್ಪಿನ್ಲ್ಲಲಟ್ುಟಕೊಳ್ುಬೆೇಕ್ು. ಅಂತರ 

ಮತುತ ಮಂತರ ಎರಡೂ ಪರಯೊೇಗದಲ್ಲಲರುವ್ವ್ು. ಎರಡನ್ೂು ಮರೆಯದ್ಧದದರೆ ಯ ವ್ುದೆೇ ಸಮಸೆಯ ಅಥವ  ಯ ವ್ುದೆೇ (ಈವಿಲ್ spirit) 

ದುಷಟ ಶ್ಕ್ತತ ಆಕ್ರಮಣ ಮ ಡಲ ರದು? ಒಂದು ಕ್ಷಣದಲ್ಲಲ ಸಮಸೆಯ ಭಸಮವ ಗುವ್ುದು, ದುಷಟ ಶ್ಕ್ತತ  ತಮಮ ಮುಂದೆ ನಿಲ್ುಲವ್ುದ್ಧಲ್ಲ. ಆದದರಂದ 

ಈ ಪುರುಷ ಥಥವ್ನ್ುು ಮ ಡಬೆೇಕ್ು, ತಿಳಿಯಿತ್ೆೇ? 

                              ದುಷಟ ಶ್ಕ್ತತಗಳ್ ರೂಪ ಯ ವ್ುದು? ಯ ವ್ುದ ದರೊಂದು ಆತಮನ್ಲ್ಲಲ ಪರವೆೇಶ್ ಮ ಡುವ್ುದೆೇ ಅವ್ುಗಳ್ ಸಪಷಟ 
ರೂಪವ ಗಿದೆ ಆದರೆ ಕೆಲ್ವ್ು ದುಷಟಆತಮರ ಗುಪತ ರೂಪವ್ೂ ಇರುತತದೆ. ಯ ವ್ುದ ದರೂ ವಿಶೆೇಷ ಕೆಟ್ಟ ಸಂಸ ಕರ ಕೆಲ್ವ್ರಲ್ಲಲ 
ನ್ಡೆಯುತ್ ತ ಪರಭ್ ವ್ಶ ಲ್ಲ ರೂಪದಲ್ಲಲ ಕ್ಂಡುಬರುತತದೆ. ಅದರ ಪರಣ ಮವ ಗಿ ಅವ್ರ ಬುದ್ಧ ಿಈಗಿೇಗ ಒಂದು ಮ ತು, ಈಗಿೇಗ 

ಇನೊುಂದು ಮ ತು, ಅದನ್ೂು ಸಹ ಬಲ್ವ ಗಿ ಹೆೇಳ್ಳವ್ರು. ಅವ್ರ ಸ್ಥಿತಿಯೂ ಒಂದು ಸ ಿನ್ದಲ್ಲಲ ಸ್ಥಿರವ ಗಿರುವ್ುದ್ಧಲ್ಲ. ಅವ್ರು 
ತಮಮನ್ುು ಬೆೇಸರ ಪಡಿಸ್ಥಕೊಂಡು ಬೆೇರೆಯವ್ರನ್ುು ಸಹ ಬೆೇಸರ ಪಡಿಸುವ್ರು. ಸಪಷಟ ರೂಪದಲ್ಲಲ ದುಷಟ ಆತಮರನ್ುು ಗುರುತಿಸ್ಥ 

ಅವ್ುಗಳಿಂದ ದೂರವಿರುವ್ುದು ಸಹಜವ ಗಿದೆ. ಆದರೆ ತಮಮ ಮುಂದೆ ಸಪಷಟ ರೂಪದಲ್ಲಲ ಕ್ಡಿಮೆ ಬರುತತವೆ, ಗುಪತ ರೂಪದಲ್ಲಲ ಬಹಳ್ 

ಬರುವ್ವ್ು. ಗೊತಿತಲ್ಲ, ಅವ್ರ ಬುದ್ಧಿ ಹುಚಾರಂತಿದೆ ಎಂದು ಅದನ್ುು ತ್ ವ್ು ಸ ಧ ರಣ ಶ್ಬದಗಳ್ಲ್ಲಲ ಹೆೇಳ್ಳತಿತೇರ. ಆದರೆ ಆ ಸಮಯ 

ಅವ್ರಲ್ಲಲ ಈ ದುಷಟ ಎಂದರೆ ಕೆಟ್ಟ ಸಂಸ ಕರಗಳ್ ಬಲ್ ಎಷ್ಟಟರುತತದೆ ಎಂದರೆ ದುಷಟ ಆತಮರ ಸಮ ನ್ವೆೇ ಇರುತತದೆ. ಹೆೇಗೆ ಅವ್ರು 
ಕ ಡಿಸುತ್ ತರೊೇ ಹ ಗೆಯೆೇ ಇವ್ರೂ ಕ ಡಿಸುತ್ ತರೆ. ಹೇಗೆ ಬಹಳ್ ಆಗಲ್ಲಕ್ತಕದೆ. ಆದದರಂದ ಈಗ ಉಳಿತ್ ಯದ ಸಮಯವ ಗಿದೆ 
ತಮಮ ಸಮಯ, ಸಂಕ್ಲ್ಪ, ಶ್ಕ್ತತಯ ಉಳಿತ್ ಯದ ಯೊೇಜನೆಯನ್ುು ಮ ಡಿ. ಮಧ್ಯ-ಮಧ್ಯದಲ್ಲಲ ಆ ಬಂದು ರೂಪದ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ುು 
ಹೆಚಿಾಸ್ಥಕೊಳಿು. ಎಷುಟ ಬಂದ್ಧ ರೂಪದ ಸ್ಥತಿಿಯಿರುವ್ುದೊೇ ಅಷುಟ ಯ ವ್ುದೆೇ ಕೆಟ್ಟ ಆತಮರು ಅಥವ  ಕೆಟ್ಟ ಸಂಸ ಕರಗಳ್ ಬಲ್ ತಮಮ 
ಮೆೇಲೆ ಆಕ್ರಮಣ ಮ ಡುವ್ುದ್ಧಲ್ಲ ಮತುತ ತಮಮ ಶ್ಕ್ತತರೂಪ ಅವ್ರನ್ುು ಮುಕ್ತ ಮ ಡುವ್ುದು. ಈ ಸೆೇವೆಯನ್ೂು ಮ ಡಬೆೇಕ್ು. ಕೆಟ್ಟ 
ಆತಮರನ್ೂು ಮುಕ್ತ ಮ ಡಬೆೇಕ್ು ಏಕೆಂದರೆ ಈಗ ಅಂತಯದ ಸಮಯದಲ್ಲಲ ಸಮಯದ ಅಂತಯವ್ೂ ಇದೆ. ದುಷಟ ಆತಮರ ಅಥವ  ದುಷಟ 
ಸಂಸ ಕರಗಳ್ಳ ಅತಿಯ ಗಿ ನ್ಂತರ ಅವ್ುಗಳ್ ಅಂತಯವ ಗುವ್ುದು, ಕ್ಸವೆಲ್ಲವ್ೂ ಹೊರಗೆ ಬಂದು ಭಸಮವ ಗುವ್ುದು. ಆದದರಂದ 

ಅವ್ರನ್ುು ಎದುರಸಲ್ು ತಮಮ ಸಮಸೆಯಗಳಿಂದಲೆೇ ಮುಕ್ತರ ಗದ್ಧದದರೆ ಈ ಸಮಸೆಯಗಳ್ನ್ುು ಹೆೇಗೆ ಎದುರಸುವಿರ? ಆದದರಂದ 

ಉಳಿತ್ ಯ ಯೊೇಜನೆಯನ್ುು ಮ ಡಿ ಮತುತ ಪರಯೊೇಗದಲ್ಲಲ ತನಿು ಆಗ ತಮಮ ಮತುತ ಸವ್ಥ ಆತಮರನ್ುು ರಕ್ಷಿಸಬಲ್ಲಲರ. ಕೆೇವ್ಲ್ ಭ್ ಷಣ 

ಮ ಡುವ್ುದು ಅಥವ  ತಿಳಿಸುವ್ ಸೆೇವೆಯಲ್ಲ, ಈಗ ಸೆೇವೆಯ ರೂಪವ್ೂ ಬಹಳ್ ಸೂಕ್ಷಮವ ಗುವ್ುದು. ಆದದರಂದ ತಮಮ ಸೂಕ್ಷಮ 
ಸವರೂಪದ ಸ್ಥತಿಿಯನ್ೂು ಹೆಚಿಾಸ್ಥಕೊಳಿು. ಇದೆಲ್ಲವ್ೂ ಪರತಯಕ್ಷವ ಗಿ ನ್ಂತರ ಪ ರಯಲೊೇಪವ ಗುವ್ುದು. ಪ ರಯಲೊೇಪವ ಗುವ್ 

ಮೊದಲ್ು ಪರತಯಕ್ಷವ ಗಿ ನ್ಂತರ ಪ ರಯಲೊೇಪವ ಗುವ್ುದು. ಸೆೇವೆ ಎಷುಟ ವ್ೃದ್ಧಿಯ ಗುವ್ುದೆಂದರೆ ಹತುತ ಕ ಯಥ ಒಬೊಬಬಬರಗೆ 
ಮ ಡಬೆೇಕ ಗುವ್ುದು. ಶ್ಕ್ತತಯರಗೆ ಎಷುಟ ಭುಜಗಳ್ನ್ುು ತ್ೊೇರಸುತ್ ತರೆ? ಸೆೇವೆಯಲ್ಲಲ ಅಷುಟ ಸಹಯೊೇಗಿಯ ಗಿರುವ್ುದು ಭುಜಗಳ್ 

ಅಥಥ. ಇವ್ು ಶ್ಕ್ತತಯರ ಭುಜಗಳ್ಳ ಎಂದು ಪ ಂಡವ್ರು ತಿಳಿಯುತ್ ತರೆ. ಪ ಂಡವ್ರಗೆ ಏನ್ು ತ್ೊೇರಸಲ ಗಿದೆ ಗೊತ್ೆತೇ? ಎತತರ ಮತುತ 



ದೂಡಡ ದೆೇಹವ್ನ್ುು ತ್ೊೇರಸ್ಥದ ದರೆ. ಇದೂ ಸಹ ಪ ಂಡವ್ರು ಇಷುಟ ಹೆಚುಾ ಸಹಯೊೇಗಿಗಳ ಗುವ್ ಕ್ುರುಹು ಆಗಿದೆ. ಎತತರದ ಶ್ರೇರ 

ಇರುವ್ುದ್ಧಲ್ಲ ಆದರೆ ಬುದ್ಧದ ಉನ್ುತವ ಗಿದೆ. ಇವ್ರು ಮುಂದೆ ಓಡುವ್ುದು ಎಂದರೆ ಶ್ಕ್ತತಯರು ಮುಂದೆ ಓಡುವ್ುದು, ಶ್ಕ್ತತಯರನ್ುು 
ಮುಂದ್ಧಡುವ್ುದೆೇ ಇವ್ರ ಮುಂದೆ ಓಡುವ್ ಲ್ಕ್ಷಣವ ಗಿದೆ. 

 

ಅವ್ಯಕ್ತ ಮುರಳಿ 24-07-1970. 

*ಬಿಂದು ರೂಪದ ಸ್ಥಿತಿ ಸಹಜ ಆಗುವುದು ಹೆೇಗೆ* 

 

ಆತಿಮಕ್ ಸ್ಥತಿಿಯಲ್ಲಲದುದ ಮನ್ನ್ ಚಿಂತನೆ ಮ ಡಬೆೇಕ ಗಿರುವ್ ಸಂಕ್ಲ್ಪಗಳ್ಳ. 

ಆತಿಿಕ ಸ್ಥತಿಿ/ಯೇಗ ಸ್ಥಿತಿ. 

ನ ನ ತಮ ಪವಿತರ ಸವರೂಪ, ಶಿವ್ ಪರಮ ತಮ ನ್ನ್ು ತಂದೆ. 

 

1. ನ ನ್ು ನ್ಡೆದ ಡುತ್ ತ, ಓಡ ಡುತ್ ತ ಬಂದು ರೂಪ ಸ್ಥತಿಿಯನ್ುು ಮತುತ ಅವ್ಯಕ್ತ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ುು ಸಮ ನ್ವ ಗಿ ಅನ್ುಭವ್ 

ಮ ಡಿಕೊಂಡಿದೆದೇನೆ. 

2. ನ ನ್ು ಯ ವ್ ವಿಷಯವ ದರೂ ಇದು ತಂದೆಯ ಸಮ ನ್ವ ಗಿದೆಯ  ಎಂದು ಪರಶಿೇಲ್ಲಸ್ಥ, ಇದು ಯತ್ ಥಥವೇ 
ಅಯತ್ ಥಥವೇ ಎಂಬ ಭ್ೆೇದವ್ನ್ುು ಗುರುತಿಸ್ಥ, ನ ಟ್ ಅಥವ  ಡ ಟ್ ಇಟ್ಟಟದೆದೇನೆ. 

3. ನ ನ್ು ಉಳಿತ್ ಯದ ಸ್ಥಕೇಮ್ ನಿಂದ ಸಮಯ, ಸಂಕ್ಲ್ಪ, ಶ್ಕ್ತತಯನ್ುು ಉಳಿತ್ ಯ ಮ ಡಿಕೊಂಡಿದೆದೇನೆ. 

4. ನ ನ್ು ಬಂದು ರೂಪ ಸ್ಥಿತಿಯ ಅಭ್ ಯಸದ್ಧಂದ ಶ್ಕ್ತತರೂಪವ ಗಿ ತಯ ರ ಗಿ ದುಷಟ ಆತಮಕೆಕ, ಕೆಟ್ಟ ಸಂಸ ಕರದ ಫೇರ್ಸಥ ಗೆ 
ಮುಕ್ತತಯನ್ುು ಕೊಟ್ಟಟದೆದೇನೆ. 

5. ನ ನ್ು ಸೂಕ್ಷಮ ಸವರೂಪದ ಸ್ಥಿತಿಯಿಂದ ಸೂಕ್ಷಮ ರೂಪದ ಸೆೇವೆಯನ್ುು ಮ ಡಿದೆದೇನೆ. 

6. ನ ನ್ು ಉನ್ುತ ಬುದ್ಧಿ ಇರುವ್ ಪ ಂಡವ್ ಸವರೂಪ. 

7. ನ ನ್ು ಸೆೇವೆಯಲ್ಲಲ ಸಂಪೂಣಥ ಸಹ ಯಕ್ವ ಗಿರುವ್ ಸಹಯೊೇಗಿ ಸವರೂಪ. 


